
Świętoszek

Jak dobrze znasz tę lekturę?

Poziom trudności: Średni

1. Akcja utwory rozgrywa się w :

A - Lionie

B - Londynie

C - Rzymie

D - Paryżu

2. Świętoszek zaczyna się sceną :

A - przyprowadzenia Tartufa do domu

B - wyjazdu Orgona

C - powrotu Orgona

D - odwiedzin pani Pernelle u synowej

3. Doryna to :

A - żona Orgona

B - córka Orgona

C - żona Tartufa

D - służąca, która kłóci się z Orgonem

4. Akcja utworu najprawdopodobniej rozgrywa się w roku :

A - 1668

B - 1989

C - 1542

D - 1664

5. Świętoszek Moliera to:

A - tragedia

B - tragikomedia

C - komedia sytuacyjna

D - komedia obyczajowa
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6. Moliera nazywa się :

A - ojcem nowożytnej komedii

B - poetą europejskim

C - ojcem tragedii

7. Kto ostatni dowiaduje się o prawdziwym obliczu Świętoszka?

A - Elmira

B - Doryna

C - pani Pernelle

8. Kto mówi o Tartuffe "biedaczek" ?

A - Doryna w czasie rozmowy z Kleantem

B - Orgon w rozmowie z Doryną

C - Elmira

D - Pan Zgoda

9. Sztuka została zakazana zaraz po premierze w roku :

A - 1875

B - 1994

C - 1664

D - 1666

10. Z ilu aktów na początku składał się Świętoszek ?

A - 7

B - 5

C - 3

11. Elmira była:

A - matką Doryny

B - drugą żoną Orgona

C - synową pani Pernelle

D - córką Tartufa
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12. Kogo charakteryzują słowa : "Wszak to człowiek stworzony, by go za nos wodzić" ?

A - Tartuffa

B - Orgona

C - Kleanta
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Świętoszek

Jak dobrze znasz tę lekturę?

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. D

3. D

4. D

5. D

6. A

7. C

8. B

9. C

10. B

11. B, C,

12. B
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